PesyabTaTsl AaHKEeTHPOBAHUSA npeacraBurTeie

[Tpunoxenue 4
padoToaareJiei,

yuactBywomux B peaqusanuu OOII 44.03.05 Ilenaroruueckoe odpa3oBaHue,
HANPAaBJEHHOCTH (Mpo¢uJib) 00pa3oBaTebHON NMporpaMmbl «Pycckuil s3bIK.
Jlureparypa», ounasi gopma o0yueHust

B coOecenoBanuu NpuHsUIM ydacTue 2 IpeacTaBuTells padoToaaTenen.

Pe3yﬂbTaTbIaHKeTHp0BaHHﬂ

HCYIJOBJICTBOPCHHOCTD

Bomnpocsl Cpennmnii 6ay1 Pe3yabTatbl
aHKeTHPOBAHMS,
%
1. | Hackomnbko Brl YIOBJIETBOPEHBI 4 100
COTPpYAHUYECTBOM ¢ JaHHON OO?
2. | [lpuaumaere nu Bel ydactue B paspaboTke 4 100
(oHa OLICHOYHBIX CPEJICTB?
3. Corpynnuuaete s Bbl ¢ kxadempamu B 4 100
o0macTd  aKkTyalnu3alki W Pa3pabOTKu
y4eOHBIX KYpcOB?
4. | Corpynauvyaere s Bel B oOmactu 4 100
MpernojaBaHusl U  TPOBEJCHHE  MacTep-
KJ1accoB?
5. | [Ipunumaere nu Boel obyvaronuxcs OOII Ha 3,5 87
MIPaKTUKY?
6. *[Ipuaumaere 71U Bbl yuactne B pabore 2 50
roCyJ1apCTBEHHOM AK3aMEHAMOHHOU
KOMHCCHH?
Yuacmuu pabomooameneti 6 peanuzayuu OOI1 3,58 89
7. | *TpynoyctpauBaete 11 Bbl oOyuarommxcs 2 50
MpOrpaMMbl 1O  UTOTaM  TIPOXOXKICHUS
MIPaKTUKHU?
8. | *TpynoyctpauBaere nu Bbl BBITYCKHHKOB 3,5 87
IIPOrpaMMbI?
Yuacmuu pabomooameneti 6 mpyooycmpoticmee 2,75 68
8bINYCKHUKOG NPOCPAMMDbL
9. Kak 0b1 BBl ollEeHMIIM KadyecTBO MIOATOTOBKH 3 75
BBIITYCKHUKOB?
10. | Kakue koMmeTeHIMM, Ha Bam B3ruam, 4 100
HEJ0CTaTOYHO c(OopMHPOBAHEI y
BBIITYCKHHKOB
Yoosenemeopennocmes pabomooameneii kauecmeom 3,5 87
Nn0020MOBKU 8bINYCKHUKOS NPOCPAMMbL
OrneHoYHas IKaja pe3yIbTaTOB aHKETUPOBAHHS
Crenenb [TporieHTHBIN UHTEPBAT YOBIETBOPEHHOCTH
YJIOBJIETBOPEHHOCTH
HeynioBieTBOpeHHOCTh Ho 50%
Yactuunas Ot 50% no 65%




YacTuaaas Ot 65% 1o 80%
YJOBJIETBOPEHHOCTh
ITonnas Ot 80% 1o 100%
YJOBJIETBOPEHHOCTh

OO0uue BHIBOJBI 10 KPUTEPHUSAM.

Takum 00pa3oM, B COOTBETCTBUU C OIICHOYHOM IIKAJIOW pe3yJIbTaTOB
AHKETHPOBAHUSA  BBISBICHBI  CIEAYIONIME  CTENEHU  yIOBIECTBOPEHHOCTH
paboToaTenei:

1. Yuacmue pabomooameneii 6 peanuzayuu OOII — 89 % (yoosenremeopennocms).
2. Yuacmue pabomooamerneti 8 mpyooycmpoucmee 6blnyCKHUK08 npocpammul — 68
% (vacmuunas yooeremeopeHHoCmy).

3. Yooeremsopennocmv pabomoodamenell Kauecmeom noO020MOBKU BblNYCKHUKOS
npocpammul — 81% (yoosnemeopennocms).

B cpeonem cmenens yoosremeopennocmu cocmasuia 81% (yooeiemeopennocmy).



